

## 新能源汽车

小记者 张克强

如果人类可以穿越时空,那么是否可以回到过去阻止恐龙灭绝?如果人类可以在海洋里自由遨游,那么海洋是否不再神秘?如果人类可以在宇宙中探索,那么是否可以在别的星球上找到外星文明?这些看似异想天开的事情,在未来都有可能一一实现。

然而,未来的世界并非只有科技奇迹,也面临着严峻的挑战。由于汽车过度使用,城市上空常年笼罩着灰蒙蒙的雾霾,空气污染日益严重。面对恶化的环境,人类终于意识到必须采取行动。于是,科学家们回归传统,倡导绿色出行,同时致力于研发更清洁的能源技术。

科学家们不断尝试创新,经过无数次失败,终于成功研制出了只需要空气作燃料的新能源汽车。

这种汽车一经推出便广受欢迎,因为它能在行驶过程中自动吸收空气作为能源,真正实现零污染、长续航。这款新能源汽车的价格也很实惠,刚上市就被一抢而空。短短半年时间,全球就有90%的家庭开上了这款环保汽车。

从此,大气环境慢慢变好,人类也意识到了保护环境的重要性。这则新能源汽车改变世界的故事,也成了孩子们作文里津津乐道的传奇……

(度假区李海务中心小学 指导老师 王玉敬)

## 《鲁滨逊漂流记》读后感

小记者 宋柯慧

《鲁滨逊漂流记》是我最喜欢的一本书,讲述了一个关于生存与希望的故事。主人公鲁滨逊怀揣航海梦想,不顾家人反对踏上航程,却在风暴中流落荒岛。面对这个与世隔绝的孤岛,他用28年的时光谱写了一曲人类意志的赞歌。

鲁滨逊初到荒岛时,也曾感到绝望。在病痛的日子里,在孤独无依的黑夜中,鲁滨逊也曾恐惧颤抖。但最让我佩服的是,他并没有被困难打倒,而是振作起来,用双手搭建住所、寻找食物,努力活下去。这种在绝境中不放弃的精神,真的特别值得我们学习。

鲁滨逊有三个特别了不起的优点:第一是乐观,不管遇到什么困难,他都保持希望;第二是聪明,他能把岛上有限的资源都利用起来;第三是坚持,虽然多次尝试逃离都失败了,但他从不放弃。就这样,他在岛上生活了整整28年,最终成功回到了家乡。

读完这个故事,我明白了一个道理:人生路上总会遇到各种困难,重要的是像鲁滨逊那样,用积极的心态去面对。不要害怕失败,要勇敢尝试,坚持到底就一定找到解决问题的办法。

(阳谷县谷山学校 指导老师 门红亚)

## 保尔·柯察金给我的启示

小记者 陈文卓

当我翻开《钢铁是怎样炼成的》这本书,保尔·柯察金的故事深深震撼了我。他出身贫苦,从小被迫辍学,饱尝生活的艰辛,但从未向命运低头。无论遭遇多少挫折,他总能凭借顽强的意志和坚定的信念重新站起来。后来,他加入红军,成为一名勇敢的

革命战士。

在战斗中,他不怕牺牲,为理想而奋斗。保尔的生命里充满了磨难,但他始终没有放弃。他曾多次负伤,甚至面临瘫痪和失明,但即使在这样的双重打击下,他依然没有放弃,而是拿起笔继续战斗,继续为革命事业贡献力量。正如书中所说“人最宝贵的是生命,生命对于我们只有一次”,保尔用他有限的生命创造了无限的价值。他的坚韧和执着让我非常感动。

保尔的一生让我明白了生命的真正意义。人生难免会遇到困难,但我们不能因此退缩,而是要积极应对,人的一生要在不断追求中实现自我价值。

在生活中,我们要学习保尔那种顽强奋斗、不能被困难打倒的精神;在学习上,我们要学习保尔那种刻苦钻研、水滴石穿的精神……他的精神和信念,像一道光指引我思考人生的意义。这部关于生命与奋斗的经典作品,值得我们细细品读。

(阳谷县谷山学校 指导老师 门红亚)

## 爬泰山

小记者 孙婉然

暑假里,爸爸妈妈带我去爬了泰山。那天,站在山脚下仰望,泰山就像一位巨人,直插云霄,层层叠叠的石阶蜿蜒而上,一眼望不到尽头。我的心里既兴奋又紧张。

刚开始爬山时,我觉得很轻松,一边走一边欣赏路边的风景。山间绿树成荫,鸟儿在枝头欢快地歌唱,清澈的泉水从岩石缝里汩汩流出。我蹦蹦跳跳地走在前面,还不时回头催促爸爸妈妈快点。

可没过多久,我就累得气喘吁吁,脚步也越来越沉重。汗水不停地从额头流下来。我看着望不到头的台阶,有点想放弃了。爸爸似乎看出了我的心思,鼓励我说:“孩子,做任何事情都不能半途而废,只要坚持下去,就能看到最美的风景。”听了爸爸的话,我咬咬牙,继续向上爬。

终于,我们到达了中天门。在这里稍作休息后,我们又向着南天门出发。越往上爬,山路越陡峭,我的腿像灌了铅一样,每走一步都很艰难。但我不停地给自己加油鼓劲,手脚并用,努力攀登。

当我们登上南天门的那一刻,我激动得跳了起来。随后,我们爬上了山顶,俯瞰脚下的群山,云雾缭绕,仿佛置身于仙境之中。“会当凌绝顶,一览众山小”,此刻,我真正读懂了它的壮阔与豪迈。

这次爬泰山的经历,让我明白了一个道理:只要坚定信念、不怕困难,坚持不懈地努力,就一定能够实现自己的目标。

(莘县实验小学 指导老师 杨苗苗)

## 快乐的暑假

小记者 李怡佳

盼星星,盼月亮,终于盼来了期待已久的暑假。这个暑假,我像一只自由的小鸟,在欢乐的时光里尽情飞翔,每一刻都充满了惊喜与快乐。

暑假刚开始,爸爸妈妈就带我去了水上乐园。一进乐园,我就被眼前的景象吸引住了:五颜六色的滑梯、巨大的造浪池、清凉的游泳池……我迫不及待地换上泳衣,冲向了水上滑梯。我从高高的滑梯上飞速滑下,溅起大片水

花,风在耳边呼啸,刺激又好玩。在造浪池里,一波又一波的浪潮向我涌来,我随着波浪起伏,仿佛置身于真正的大海中,快乐极了!

除了游玩,暑假也是我发展兴趣爱好的好时机。我报名参加了绘画班,每天和小伙伴们一起在画纸上描绘心中的世界。我们画蓝天白云、青山绿水,也画可爱的小动物和充满幻想的童话城堡。老师耐心地指导我们,从线条到色彩,从构图到创意。当我完成一幅满意的作品时,心里满满的都是成就感,那种快乐是无法用言语形容的。

当然,暑假里最让我开心的还是和家人在一起的时光。傍晚,我们去公园散步,欣赏美丽的夕阳;晚上,一家人围坐在电视机前,看有趣的节目,分享一天的趣事,欢声笑语回荡在屋子里。有时候,奶奶还会教我包饺子,虽然我包的饺子歪歪扭扭,但吃着亲手包的饺子,心里别提多甜了。

这个暑假,我收获了无尽的快乐,那些美好的回忆,就像一颗闪亮的星星,永远在我的记忆天空中散发着光芒。

(莘县实验小学 指导老师 杨苗苗)

## 观《熊出没·逆转时空》有感

小记者 杨彦绪

暑假前的那个周日,我跟随小记者团去了冠百电影院看了一部有趣的儿童动漫电影《熊出没·逆转时空》。

随着一声“开始了!”一场“冒险”拉开了序幕。

光头强意外遇见神秘的贾博士和他的助手小章,为了实现“变富有”的愿望,他来到了繁华的深城。他每天穿着蓝色衬衫和棕色西裤,提着公文包穿梭在高楼大厦之间。虽然过上了成功人士的生活,却渐渐失去了往日的快乐。在朱莉帮助下,光头强又找到了贾博士家,记起了一切,但因为朱莉的冲动,光头强、朱莉、小章一起去了光头强的旧时间线。在那里,他们遇到了熊大熊二。令人感动的是,当时间反物质威胁到大家时,小章开启自爆模式保护了伙伴们。

影片中,光头强展现出了勇敢正义的一面。他最终明白,真正的财富不是金钱,而是与朋友们在一起的快乐时光。电影最后,光头强放弃了富裕生活,选择回到充满欢声笑语的森林。

这部电影让我懂得,生活的精彩不在于拥有多少财富,而在于珍惜身边的每一份真情。如果你也想感受这份温暖,不妨去看看这部充满温情的电影吧。

(冠县东街学校 指导老师 宋桂敏)

